Esercizio 3 (10 punti): Si implementi in assembly la seguente funzione sui naturali:

1 se  x = 0

2 se  x = 1







3


se  x = 2







f(x-1) + 3*f(x-3)
altrimenti

Si supponga di passare l’argomento in $a0 e il risultato in $v0.

Esercizio 3 (11 punti): Si implementi in assembly la seguente funzione  f  sui naturali, definita per mutua ricorsione con la funzione  g:



  3


se  x < 5


   2

    se x < 4

          f(x) =






g(x) =



  f(x-1) + 2*g(x-1)
altrimenti


   x*g(f(x-1))
    altrimenti

Si supponga che le funzioni prendano l’argomento in $a0 e diano il risultato in $v0.

Testo:

Si scriva un programma che chiede in input un intero  n  all'utente e stampa  f(n), dove la funzione  f  è definita come segue:



f(0) = 1



f(1) = 2



f(n) = f(n-1) + n*f(n-2)

per n > 1

Testo:

Si scriva un programma che chiede in input un intero  n  all'utente e stampa  f(n), dove la funzione  f  è definita come segue:



f(0) = 1



f(1) = 2



f(2) = 3



f(n) = f(n-1) + 2*f(n-2) + 3*f(n-3)
per n > 2
   f(x)    =








